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１学期に保護者の皆さんにご協力いただいた「学校評価アンケート」と「児童アンケー
ト」の結果を基に、学校としての今後の取組について検討した内容をお知らせします。特
に目標に達しなかった項目については、教職員一同、課題意識をもって改善に向けた取組
を進めていきたいと考えています。保護者の皆様には引き続き、本校の教育活動へのご理
解とご協力をいただけますよう、よろしくお願いいたします。

※肯定的回答：「当てはまる」「どちらかといえば当てはまる」の合計

具体的数値目標 肯定的回答の割合（％） 考察・今後の取組等

①「授業でめあての確認や振り返りをしたり、友達 めあてと振り返りを大切に押さえるととも
と話し合いながら勉強している」と回答する児童 86.4 に、他と関わり合いながら学びを深められ
が８０％以上である。 るよう工夫していきます。

②「子どもは『授業の内容がよくわかる』と言って 79.5 （児童の肯定的回答91.3%）教員が互い
いる」と回答する保護者が８０％以上である。 の授業を見合ったりよりよい授業について

話し合ったりするなど、校内研修を機能さ
せ、協働して授業力を高めていきます。

③「授業中タブレットを使って学習している」と回 92.5 児童はタブレットの操作に慣れてきたの
答する児童が８０％以上である。 で、個別の学習（家庭学習）や発表等にお

いても積極的に活用していきます。

④「家で進んで勉強や読書をしている」と回答する 82.0 （保護者の肯定的回答77.1%）引き続き、
児童が８０％以上である。 スタディウィークや読書週間等における取

組を通してやる気や達成感を培います。

⑤「子どもはあいさつや規則正しい生活（早寝、早 86.8 ご家庭におけるご協力に感謝します。学級
起き、朝ご飯）ができている」と回答する保護者 指導や保健指導等を通して健康で規則正し
が８０％以上である。 い生活を実践できるようにしていきます。

⑥「いやなことをされたり言われたりしたとき、先 90.0 児童からの相談を待っているだけでなく、
生は相談に乗ってくれる」と回答する児童が８０ SOSにこちらから気付けるよう、日々の生
％以上である。 活を注意深く見守っていきます。

⑦「クラスで友達と仲良くし、楽しく生活している」 95.0 これからも楽しく学校生活を送れるよう、
と回答する児童が８０％以上である。 授業や行事等において友達と関わる機会・

交流活動を計画的に設けていきます。

⑧「子どもはきまりや約束を守って生活している」 85.5 道徳や学級活動を通して「きまりの意義」
と回答する保護者が８０％以上である。 や「ルールを守ることで自分も守られる」

ことについて考える機会を充実させます。

⑨「子どもは困ったり悩んだりした時、保健室や相 69.9 悩み事や相談内容に応じて、担任、養護教
談室、職員室で相談しやすいと言っている」と回 諭、教育相談員、スクールカウンセラー等
答する保護者が８０％以上である。 が対応できる体制を整えています。

⑩「夢や目標に向かって勉強や運動に取り組んでい 90.7 日々の学習や行事等において、事前にめあ

る」と回答する児童が８０％以上である。 てや目標、取り組むべきことを意識させ、

事後には振り返りを大切にしていきます。
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具体的数値目標 肯定的回答の割合（％） 考察・今後の取組等

⑪「親子で子どもの将来の夢や希望について話し合 79.5 ⑩の状況を踏まえ、日々の生活や行事等に

う機会がある」と回答する保護者が８０％以上で おいて、お子様が何を目標としているのか、

ある。 家庭での話題も大切にしてください。

⑫「授業以外に週３日以上体を動かして遊んだり運 88.8 ２学期は運動会練習、持久走練習、なわと

動したりしている」と回答する児童が８０％以上 び練習などを計画的に取り組み、体を動か

である。 す楽しさを実感できるようにします。

⑬「手洗いやうがいをしっかり行い、ハンカチやテ 82.6 学級における保健指導や委員会からの呼び

ィッシュを身に付けて生活している」と回答する かけを通して、自分の健康に留意して、規

児童が８０％以上である。 則正しい生活できるようにします。

⑭「地震や火災が起こった時、避難の仕方が分かる」 98.1 （保護者の肯定的回答73.5%）学習を継

と回答する児童が８０％以上である。 続し防災体験や予告なしの避難訓練を通し

て、自分の身は自分で守る意識を高めます。

⑮「交通ルールを守り、安全に気を付けて登下校を 96.9 ご家庭における声かけや毎朝の旗振り等に

している」と回答する児童が８０％以上である。 感謝します。学級指導や下校時の指導等を

通して安全に登下校できるようにします。

⑯「メール配信（tetoru)や連絡帳、電話連絡等に 91.5 メール配信（tetoru）や学級通信、担任か

より子どもたちの様子が分かる」と回答する保護 らの連絡、懇談会等を通して、児童の学校

者が８０％以上である。 生活の様子を伝えていきます。

⑰「授業参観や学校行事などに参加している」と回 95.2 ご多用のところ来校していただきありがと

答する保護者が８０％以上である。 うございます。より参加していただけるよ

う、日程内容等について検討していきます。

⑱「悩みごとや困っていることがある場合、学校に 87.9 心配事や不明な点などについてはお気軽に

相談しやすい」と回答する保護者が８０％以上で ご連絡ください。担任、管理職、カウンセ

ある。 ラーがご相談に応じます。

⑲「学校は、保護者や地域の方の協力を得て教育活 89.1 家庭での学習や生活について保護者の協力

動の効果を高めていると感じる」と回答する保護 をいただく場合には、取組のねらいや意義

者が８０％以上である。 をしっかりと共有できるようにします。

⑳「桐生が好き」と回答する児童が９０％以上であ 92.6 生活科や総合的な学習の時間において、学

る。 校周辺の建物や歴史、特産物などを取り上

げ、地域への愛着が深まるようにします。

㉑「学校はICTに関する環境整備に努めていると感 86.7 2年前から１人１台タブレットが整備され

じる」と回答する保護者が８０％以上である。 ました。引き続き、各学年、授業等におい

て活用を推進していきます。

㉒「施設の管理や安全対策は十分であると感じる」 80.8 定期的に教職員や業者による施設の点検を

と回答する保護者が８０％以上である。 行い、必要に応じて修繕しています。また、

防犯のためにカメラを設置しています。
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◎自由記述について
様々な視点からご意見等をいただき、ありがとうございます。記載されたご意見・ご質問等に対して、

学校としての対応や考え方を示させていただきます。なお、紙面の都合上、ご意見等の要旨をまとめさせ

ていただきました。

＜学級経営・生徒指導について＞
・団長や委員長などを決める際に、特定の子に決まるので、他の子どもたちににもいろいろな機会があれ

ばよいと思います。

・昨年度の運動会の高学年の時に、ダンスの得意の子とそうでない子で別れてしまったように感じ残念に
思いました。配分や配置などもう少し全体のバランスを考えていただけたらと思いました。みんなが主

役、みんなで頑張ったという達成感を味わってほしいと思います。

子どもたちの頑張りや活躍を願う保護者の皆様の思いを大切に受け止めたいと思います。学校では、教科の

学習だけでなく、特別活動の時間として、「学級活動」「児童会活動」「クラブ活動」「学校行事」があり、学級

や委員会・クラブなど集団生活の中で資質・能力の育成を目指しています。学習や生活の基盤として、教師と

児童との信頼関係及び児童相互のよりよい人間関係を育てるため、学級経営の充実を図っています。今後も集

団の場面で必要な指導や支援を行う「ガイダンス」や一人一人が抱える課題に対して個別に対応する「カウン

セリング」の双方で、低・中・高学年の学年の時期の特長を生かした指導の工夫を行っていきます。

＜学校安全について＞
・職員室周辺に防犯カメラの設置のほかに、設置している場所はありますか。また、登校してから始業ま

での時間は教室に子どもたちだけの状況ですが、トラブルが発生した場合はすぐ対応できる状態でしょ

うか。

防犯カメラについては、不審者等対応のため職員室周辺（児童玄関）と西門（西玄関）の状況が分かるよう

に設定されています。児童の登校が終えると門を閉めるようにし、来校する方にはご不便をおかけしておりま

す。今年度より、始業を10分早め、8時20分より朝の会等を始めます。児童玄関の解錠は7時５０分とし、8

時頃の登校を奨励しております。担任不在の時間はありますが、職員室には複数の教職員はおります。日頃よ

り何かあった場合は、先生に知らせるように子どもたちに指導しております。引き続き、防犯、安全の意識を

もっていきたいと思います。

＜授業参観等について＞
・授業参観が年４回は多いと感じます。

ご多用なところ、ご来校いただきありがとうございます。保護者の来校回数の負担を考慮し、親子行事と兼

ねる学年が多くなりました。日程についても毎回同じ学年が組まないように配慮しているところですが、ご要

望にお応えすることが難しい状況です。子どもたちや学校の取組を参観いただく機会はとても大切と考えます。

そのため、ご意見を踏まえ、回数や学年の組み方、内容等について工夫していきたいと考えています。

＜その他＞
・学校として子どもや保護者のことを考えているのか全然感じられない。またPTA会費の使途も考えていた
だきたい。

・衛生面のことで、授業参観時にトイレを使用したところ、トイレの三角コーナーの蓋がいっぱいで浮い
ている状態でした。掃除の際には、チェックの徹底をお願いします。

貴重なご意見として承ります。全教職員がお子さんの将来に向けて何ができるかを考え、日々の教育活動を

行っています。よりよい教育に向けては保護者の皆様との連携が不可欠です。PTA活動についても学校の活動

を支援していただいたり、保護者同士のつながりを深める活動となったりしています。学校の取組やお子さん

の様子などについてご心配・ご不明な点がありましたら、随時お問い合わせいただけると相互理解が深まり、

よりよい教育活動につながると考えます。

また、衛生面でのご指摘もしっかり生かしたいと思います。昨年度も同様な状況があったことがありました。

保健指導や清掃指導としても、将来にわたり子どもたちが安心して使用できるトイレの使い方やマナーを学ぶ

絶好の機会と考えます。教職員でも見回りをしっかりして対応します。


